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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ -  ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ – 

ΚΛΑΔΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. 

 
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α. 

 

 
 
ΑΡ ΠΡΩΤ : 1165                                                                                                                   AΘΗΝΑ, 2/11/2022 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022  
 

  Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 Η Ομοσπονδία μας  ΠΟΙΕΦΣΕΚ σας καλεί όλους να συμμετέχετε μαζικά στην 24ωρη Γενική 
Πανελλαδική Απεργία της 9ης Νοεμβρίου, από κοινού με το σύνολο του Ιδιωτικού και Δημόσιου 
τομέα, με βασικό αίτημα: 

 «ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ» 
 Αντιμετωπίζουμε ένα κύμα ακρίβειας και πληθωρισμού που μας έχει εξουθενώσει ΧΩΡΙΣ 
ΚΑΜΜΙΑ ΘΕΣΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ. 
  Αντιμετωπίζουμε την απροθυμία  εργοδοτικών φορέων και κράτους, να υπογραφούν ΣΣΕ. Με 
τον αντιδραστικό Νόμο 4808/2021, γνωστό ως Νόμο Χατζηδάκη, το συνδικαλιστικό κίνημα βρίσκεται 
σε διωγμό. Όλες οι απεργίες, από τον Σεπτέμβρη του ΄21 μέχρι σήμερα, κηρύχθηκαν από τα 
δικαστήρια παράνομες και καταχρηστικές, η δε συνδικαλιστική δράση ποινικοποιείται (ΕΛΠΕ, ΕΑΒ, 
κ.α.) και οι συνδικαλιστές, σέρνονται στα δικαστήρια.  
 Αντί τα χρήματα της φορολόγησής μας να πηγαίνουν στην ενίσχυση βασικών κοινωνικών 
αγαθών που φθίνουν, όπως η υγεία η παιδεία η ενέργεια κ.λπ., επιδοτούνται οι «ημέτεροι». 
  
 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
  
 Ο χειμώνας που έρχεται θα είναι χειμώνας γεμάτος αγώνες και μάχες, 
 
  ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

• Υπογραφή Συλλογικών συμβάσεων Εργασίας 

 Αυξήσεις στους μισθούς μας, άμεσα, τουλάχιστον ίσες με την  αύξηση του πληθωρισμού 

• Να σταματήσει η μείωση θέσεων εργασίας 

• Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν4808/2021) 

• Ενίσχυση των τομέων ΥΓΕΙΑΣ και ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

 

ΟΛΕΣ και ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 
για να μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια 

 
Συγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος, ώρα 11.00πμ 

 

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
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